
 

 

ЗВІТ 

ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ 

ПРОСВІТНИЦЬКОЇ КАМПАНІЇ НА РІВНІ  

ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД  

ЩОДО ТОЛЕРАНТНОГО СТАВЛЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЧУТЛИВОЇ 

МОВИ СПІЛКУВАННЯ, НЕДОПУЩЕННЯ ДИСКРИМІНАЦІЇ ТА 

БУЛІНГУ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ, ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ 

ВНАСЛІДОК ВІЙНИ, ОСІБ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ 

ПОТРЕБАМИ ЯК ВАГОМУ СКЛАДОВУ ІНТЕГРАЦІЇ У ЖИТТЯ 

ГРОМАДИ 

  

У територіальних громадах Тернопільської області проводяться заходи 

щодо толерантного ставлення до осіб з особливими освітніми потребами та 

інвалідністю, недопущення дискримінації та булінгу осіб з інвалідністю. 

Фахівці територіальних громад області враховують потреби кожної дитини з 

особливими освітніми потребами, керуючись принципами запобігання 

дискримінації та забезпечення права на освіту для всіх. 

 18 інклюзивно-ресурсних центрів Тернопільської області у 

територіальних громадах провели протягом звітного періоду інформаційно-

просвітницьку кампанію, спрямовану на формування толерантного ставлення, 

впровадження чутливої мови спілкування та запобігання дискримінації і 

булінгу осіб з інвалідністю та осіб з особливими освітніми потребами. 

 Фахівцями (консультантами) Комунальної установи „Інклюзивно-

ресурсний центр” Шумської міської ради проведено наступні заходи:                        

13 січня 2025 р. – круглий стіл „Діалог за рівні можливості” за участю батьків 

дітей з ООП, фахівців ІРЦ, викладачів Школи мистецтв,                    

представників місцевої влади та ЗМІ (охоплено 14 осіб) 

https://www.facebook.com/share/p/18AQKQJahk/; 5 лютого 2025 р. – засідання 

інтервізійної групи практичних психологів та соціальних педагогів на тему: 

„Булінг в освітньому середовищі: превенція та протидія” (охоплено 10 осіб), 

https://www.facebook.com/share/p/18AwZYzrEP/; 26 березня 2025 р. – зустріч з 

представниками освіти, медицини, культури, соціальної сфери, ЗМІ та 

громадськості „Слова також важливі. Вживання коректної термінології”           

(охоплено 19 осіб) https://www.facebook.com/share/p/1b5xgh14D3/;                              

20 травня 2025 р. – круглий стіл „Безбар’єрність. Чому це стосується кожного?” 

(охоплено 20 осіб) https://www.facebook.com/share/p/1DE4DV3iaC/;                                   

21 травня 2025 р. – інтерактивна гра „Доступність, прийняття та залучення” з 

учнями 9-А класу Шумського опорного закладу загальної середньої освіти 

(охоплено 28 осіб) https://www.facebook.com/share/p/1CWgckFeQX/;                   

25 серпня 2025 р. – методична студія для практичних психологів та соціальних 

педагогів „Вживання коректної термінології. Слова також важливі”                 
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(охоплено 11 осіб) https://www.facebook.com/share/p/1CMMGhmuLY/;                                           

3 листопада 2025 р. – участь у круглому столі „Медіація як соціальна послуга – 

консультація та супровід у реалізації права на її отримання”, що відбувся                    

в БФ „Карітас Тернопіль” (охоплено 15 осіб) 

https://www.facebook.com/share/p/1awzKuUXm1/ 

На базі Комунальної установи „Лановецький міський інклюзивно-

ресурсний центр” (далі – КУ ЛМІРЦ) 4 березня 2025 року проведено коуч-

зустріч фахівців (консультантів) для батьків на тему: „Інклюзія у співпраці: 

права та обов’язки батьків та їх дітей з ООП”. Охоплено 23 учасники. 

https://www.facebook.com/share/p/1CdmXunBYJ/?mibextid=wwXIfr  

10 жовтня 2025 р. до Всесвітнього дня ментального здоров’я фахівці 

(консультанти) КУ ЛМІРЦ провели з учнями 2-А класу (з інклюзивним 

навчанням) Лановецького закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 2 

заняття у межах всеукраїнської ініціативи „Дотики підтримки. Уроки емпатії”. 

Охоплено 19 учасників. Мета заходу – формування у дітей уміння 

співпереживати, підтримувати одне одного та дбати про власне ментальне 

здоров’я. https://www.facebook.com/share/p/179vWN7yHX/?mibextid=wwXIfr   

 У КУ ЛМІРЦ 27 листопада 2025 р. проведено змістовний та важливий 

семінар-тренінг для батьків дітей з ООП на тему: „Турбота про дитину з 

особливими освітніми потребами: усвідомлене батьківство та ресурси 

підтримки”. Захід був спрямований на підвищення поінформованості батьків 

щодо особливостей розвитку їхніх дітей, формування навичок усвідомленого 

батьківства, а також зміцнення емоційної підтримки й партнерської             

взаємодії між сім’єю та фахівцями ІРЦ. 

https://www.facebook.com/share/p/1K9cSDRUiD/?mibextid=wwXIfr  

У Комунальній установі „Інклюзивно-ресурсний центр” Монастириської 

міської ради 27 лютого 2025 р. проведено засідання круглого столу для 

вчителів молодших класів Монастириського закладу загальної середньої освіти 

І-ІІІ ступенів щодо недопущення дискримінації та булінгу осіб з особливими 

освітніми потребами. Охоплено 17 вчителів та асистентів вчителів. 

У Комунальній установі „Інклюзивно-ресурсний центр” 

Великоберезовицької селищної ради проведено наступні заходи:                                      

26 травня 2025 р. – засідання круглого столу „Безбар’єрний простір у громаді” 

https://www.facebook.com/share/p/1DT1RLTNrj/ (охоплено 10 учасників);                   

22 травня 2025 р. – семінар-тренінг на тему: „Синергія фахівців для підтримки 

осіб з ООП” (охоплено 12 учасників); 4 вересня 2025 р. – семінар-тренінг „Як 

успішно працювати з дитиною з ООП: практичні аспекти 

нейрокорекції”(охоплено 15 учасників);  24 жовтня 2025 р. – тренінг 

„Психологічне та фізичне здоров’я дітей і батьків у сім’ї” (охоплено                          

15 учасників). 
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 У Комунальній установі „Інклюзивно-ресурсний центр” Борщівської 

міської ради 2 жовтня 2025 р. організовано та проведено зустріч з учнями на 

тему: „Обізнаність руйнує бар’єри, а прийняття будує щасливе суспільство”. 

Охоплено 28 учасників. https://www.facebook.com/share  

 Фахівцями (консультантами) Комунальної установи „Підгаєцький 

інклюзивно-ресурсний центр” Підгаєцької міської ради 24 листопада 2025 р.  

проведено тренінгові заняття для батьків дітей з ООП на тему: „Мій Всесвіт у 

тобі!” https://www.facebook.com/groups/831887943977  

Фахівці (консультанти) Комунальної установи „Інклюзивно-ресурсний 

центр № 1” Тернопільської міської ради 3 квітня 2025 року брали участь у 

ПрофМайстерці „ТИ ЯК”, що була присвячена проблемі толерантності через 

призму інклюзії. На заході спікери піднімали питання толерантності як 

суспільного феномену, партнерства з батьківською громадськістю, ділилися 

досвідом роботи команди психолого-педагогічного супроводу дитини з 

особливими освітніми потребами. https://surl.li/duqihp  

10 листопада 2025 року у Західноукраїнському національному 

університеті відбувся форум „Свідомо до безбар’єрності: шлях до університету 

рівних можливостей”. Безбар’єрність – це не лише про архітектурні рішення. 

Це, передусім, про культуру взаємодії, людяність, чутливість до потреб інших і 

готовність змінювати світ навколо себе. https://surl.li/eirjck  
 

 

Галюк Оксана  
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